

周知

青企助阵中白经贸合作



经贸合作交流会现场。

早报7月16日讯 7月16日,由淄博市贸促会主办的中国(淄博)—白俄罗斯经贸合作交流会,在淄博市国际会客厅举办,近百家企业的代表参加。来自青岛的中白之桥有限公司(白俄罗斯)合伙人张磊受邀参加活动,并同部分意向企业就中白贸易进行交流。

活动现场,为了全面地向参会企业家介绍白俄罗斯的投资优势和产品特色,白俄罗斯维捷布斯克州乌沙奇区执行委员会主席谢尔盖与企业家进行了线上交流。谢尔盖介绍了白俄罗斯的投资政策、金融政策、市场机遇以及合作需求。他向在场的企业家发出了合作发展的邀请,“中国与白俄罗斯的经贸合作亮点纷呈,潜力巨大。未来,两国在医疗、农业、绿色经济、数字经济、服务贸易等领域仍有广阔的合作空间。”谢尔盖说。

在圆桌对话环节,来自青岛的中白之桥有限公司(白俄罗斯)合伙人张磊围绕“中白经贸合作现状”“白俄罗斯投资渠道”“如何嫁接合作资源”等,阐释了经贸合作前景,并与意向企业代表就市场需求、合作意愿等进行了探讨。“白俄罗斯作为一个内陆国家,有优越的地理位置和逐渐开放的市场环境,如白俄罗斯的基础设施建设、科技创新和农业等领域成为不少投资者眼中的新蓝海,为他们提供了丰富的商机。”张磊说。

在中国(淄博)—白俄罗斯经贸合作交流会现场,企业代表纷纷表示,接下来会根据意向板块,深入对接交流,将与白俄罗斯相关企业在新能源汽车、信息技术、绿色农业、食品加工和国际物流等多个领域开展贸易合作。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 摄影报道)

公交人深夜紧急寻人

早报7月16日讯 7月15日上午,市民曹先生在家人的陪同下来到青岛城运控股公交集团李沧巴士第六分公司,送上一面写着“鼎力相助暖人心 品德高尚扬正气”的锦旗,向深夜帮助寻人的公交人表示感谢。

7月8日23时50分,李沧巴士第六分公司的安全员王亮在场站内值班巡查时得知,75岁的曹先生当天18时左右从家里出门,在北苑风景站上了10路车,之后便再无消息,手机也关机了。王亮立即通过智能调度系统查看车载监控回放,仔细地在屏幕上搜寻曹先生的身影,但是搜寻多时未发现曹先生的任何踪迹。

7月9日6时,李沧巴士第六分公司的信息员王栋成功调取了完整的车载监控。监控画面显示,曹先生于7月8日19时在李村公园站下车。王亮随即电话联系了曹先生的妹妹,提醒她可以在李村公园附近寻找。两个多小时后,王亮接到曹女士电话,收到了曹先生平安回家的好消息。“在社区工作人员的帮助下,我们在李村公园里找到了我哥,太感谢您了,给我们提供了线索。”电话里,曹女士激动地说。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙)

关注

“响应式公交”再增4条线



工作人员在车厢内张贴“响应式公交”标识牌。

早报7月16日讯 7月16日,温馨巴士公司618路、639路、671路、679路上线“响应式公交”服务——上车招手+下车按铃,为乘客提供更便捷体验。

登上“响应式公交”车后,可以看到在车前挡风玻璃、车窗、车厢内,均贴有醒目的“响应式停靠公交”提示信息,扶手处还贴有“按铃示意下车”,方便乘客辨识。同时,线路的驾驶员还会向乘客耐心介绍,便于市民适应新的停站方式。

“618路、639路属于山区旅游公交线路,实行一人一座模式,因途经崂山风景区,每到旅游旺季市民游客逐渐增多。”温馨巴士工作人员表示,618路单程13.5公里,设21处站点,线路上大部分是相对狭窄的环山公路,推出“响应式公交”服务后,不仅平均每车次预计节省3—5分钟,而且大大改善了靠站停车造成的后车拥堵现象。639路单程12.3公里,设16处站点,推出“响应式公交”服务后,平均每车次预计节省5—8分钟。

671路和679路是蓝色硅谷核心区的公交线路。671路单程10.65公里,设13处站点;679路单程4公里,设7处站点,这两条线路进一步加强了与蓝谷快线山东大学站的衔接,推出“响应式”服务后,两条线路平均每车次预计节省5—10分钟。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 摄影报道)



扫码查看现场视频

法官调解修复亲情

早报7月16日讯 近日,城阳区法院上马法庭审理了一起农村房屋买卖合同纠纷案,经法官多次调解沟通,最终顺利化解双方当事人矛盾,实现案结事了。

原告崔某甲是被告崔某的姑姑,与被告崔某乙、崔某丙系兄弟姐妹,双方因房产继承及拆迁房产生纠纷,原告将上述当事人及社区居委会一并诉至法院。经庭前沟通法官了解到,崔某甲、崔某乙系“外嫁女”,户籍已迁出该社区,崔某急需用钱要出售部分祖宅,崔某甲、崔某乙得知情况后想购买房屋。为避免房屋买卖合同无效,崔某甲、崔某乙委托户籍在社区的崔某丙顶名与崔某签订房屋买卖合同,而崔某甲、崔某乙与崔某丙签订补充协议。后崔某与社区签订拆迁协议,并由崔某获取了拆迁补偿款及安置房屋。

法官与当事人多次沟通,崔某甲表示其在崔某经济困难时对房屋进行出资,但在拆迁时崔某并未给予相应的补偿。崔某表示只知道当时是舅舅崔某丙购买的房屋,而在拆迁时崔某丙向自己说房屋份额与其无关,其系替崔某乙购买房屋,导致自己并不知道崔某甲也参与了房屋购买。

法官组织双方多次背对背调解、面对面沟通,耐心倾听当事人诉求,做好释法明理工作。最终,原、被告打开了心结,亲情得到弥合,双方达成了一致调解意见,崔某将一处拆迁房屋交付崔某甲,崔某甲给予一部分房屋折价款,彻底化解了双方当事人的矛盾,实现了案结事了。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王丰)

看点

开展税企交流活动

早报7月16日讯 近日,国家税务总局青岛市李沧区税务局走进恒晟源人力资源共享经济产业园,开展税企交流活动。活动旨在聚焦经营主体关切,了解涉税涉费需求,以“高效办成一件事”为抓手,进一步提升税费服务质效。

恒晟源人力资源共享经济产业园作为全省首年由民营资本投资运营的人力资源服务产业园,自2022年10月中旬投入运营以来,已吸引众多企业入驻,成为李沧区经济发展的新亮点。在产业园内,李沧区税务局工作人员与恒晟源控股集团高层及党员代表深入交流,详细了解企业经营情况、发展规划及市场前景,并认真听取企业在涉税涉费方面遇到的问题和困难。税务工作人员还就税费优惠政策落实情况与园区内二十多家企业代表交流探讨,听取各家企业关于政策落实、纳税服务等工作的意见建议,并对具体政策进行详细解读。下一步,李沧区税务局将持续开展税费政策宣讲辅导,确保各项税费优惠政策落地园区。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 吴雪琪)

普通国省道大中修开工

早报7月16日讯 7月11日,青岛市公路事业发展中心组织召开了S503鳌东线即墨段大中修工程等6个普通国省道大中修工程开工建设动员会,对项目安全、质量、进度、环保等各方面工作作了全面动员和部署。

这6条公路均为我市重要运输通道,承担着繁重的交通疏运任务。面对汛期极端恶劣天气带来的不利影响,青岛市公路事业发展中心压实责任,主动担当作为,加强安全防范和应急准备工作,科学地安排工期,确保第二批开工的6个普通国省道大中修工程项目在年内完工通车。此次公路养护大中修工程将进一步改善我市普通国省道技术状况,提高整个路网通行能力,全面提升公路服务水平,为实现“五优”目标打下坚实基础。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 姜斌 房满庭)

垃圾分类暑期社会实践

早报7月16日讯 为丰富辖区学生暑假社会实践活动,近日,在崂山区城市管理局指导下,金家岭街道城市管理中心联合崂山区志愿者工会、崂山区实验学校,在丽海花园小区举办了“环保小卫士”垃圾分类主题社会实践活动。活动中,垃圾分类志愿者将定制单页分发到学生手中,为他们讲述垃圾分类的知识,通过展示和讲解单页物料,提高大家对垃圾分类的认识,倡导绿色生活文明理念,鼓励学生争做垃圾分类小达人。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 马小惠)

强化饮用水源地监管

早报7月16日讯 为做好汛期饮用水源地日常监管,青岛市生态环境局崂山分局多措并举,一是对饮用水水源地保护区矢量坐标进行现场核实,督促相关责任单位对水源地保护区标志标识进行调整和完善,使保护区能被轻易识别、轻易判定。二是重点加强饮用水水源地一、二级保护区范围内的执法检查,依法查处违法建设项目、私设排污口、违规种植等破坏水源地环境的行为。联合多部门,开展饮用水水源地保护区内的旅游餐饮、交通穿越、农业面源和生活面源等污染的执法检查,截至目前,执法检查出动30余人次。

此外,青岛市生态环境局崂山分局利用无人机巡查,提高环境监管和执法的“科技含量”。采用无人机实现无死角、无盲区、全覆盖巡查环境问题,检查保护区范围是否倾倒生活垃圾等固体废物、保护区内是否建有围网、围网是否破损、保护设施日常管护情况等。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 殷鹏)